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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Ростовской области
Отдел по взаимодействию со средствами массовой информации и связям с общественностью

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Осуществлять доставку пенсии на дом с 1 мая 2023 года будет 

Почта России
Согласно Федеральному закону от 18.03.2023 № 76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О почтовой связи» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» доставка выплат на дом будет осуществляться только Почтой России. 

Отметим, жители Ростовской области могут самостоятельно выбирать предпочитаемую форму доставки пенсии – через кредитные организации, либо на дом. 
Для доставки пенсии на дом жители Ростовской области ранее могли выбрать одну из одиннадцати организаций. С 1 мая единственным оператором, осуществляющим доставку пенсии на дом, станет Почта России.  Жителям Ростовской области, получающим выплаты через иные доставочные организации и желающие продолжать получение на дом, не надо обращаться с новыми заявлениями о доставке. ОСФР по Ростовской области автоматически изменит организацию на Почту России.  
При выборе гражданином способа получения пенсии через кредитную организацию, необходимо подать новое заявление «О способе доставки пенсии», указав  реквизиты для перечисления средств. Сделать это можно через портал Госуслуги, МФЦ, либо лично в клиентской службе СФР. 

В Ростовской области пенсии на дом получают свыше 400 тыс. граждан, больше 200 тыс. дончанам доставку выплаты осуществляет Почта России.
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Контакты для СМИ:

Руководитель пресс-службы Юлия Любимова

Тел.: +7 (863) 306 10 29 
! Как подать электронное заявление - 








