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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Ростовской области
Отдел по взаимодействию со средствами массовой информации и связям с общественностью

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Больше 40 коробок со школьными принадлежностями передали в ЛНР и ДНР  сотрудники Отделения СФР по Ростовской области 
В преддверии 1 сентября в Отделении СФР по Ростовской области прошла акция по сбору гуманитарной помощи для школьников новых российских территорий. Ребятам собрали самые необходимые для образовательного процесса вещи: канцелярию, методические пособия, краски, ножницы, альбомы, пеналы, 3 тысячи тетрадей и дневников, 2 тысячи ручек и карандашей, а также несколько десятков сумок и рюкзаков. Всего сотрудники ОСФР передали 43 коробки с канцелярий и школьными принадлежностями. 

По словам заместителя управляющего региональным Отделением Социального фонда России Веры Джелауховой, коллектив всегда с большой охотой принимает участие в подобных акциях. 

«День знаний  — особенный праздник. Он родом из детства и всегда символизирует начало большого пути — к новым достижениям, возможностям и перспективам. Хочется, чтобы школьники новых российских территорий почувствовали нашу поддержку в этом путешествии к знаниям», — подчеркнула эксперт.
28 августа вещи передали на склад волонтерской организации «Добро-на-Дону».  Школьные принадлежности доставлены адресатам.
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Контакты для СМИ:

Руководитель пресс-службы Юлия Любимова

Тел.: +7 (863) 306 10 29 
