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Главы Администрации Куйбышевского сельского поселения о результатах своей деятельности  и деятельности Администрации Куйбышевского сельского поселения 

за  2 полугодие 2021 год

Работа администрации Куйбышевского сельского поселения была направлена на реализацию полномочий органов местного самоуправления предусмотренных Федеральным законом 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решение задач социально-экономического развития Куйбышевского сельского поселения.

В 2021 году в поселении действуют 10 муниципальных программ. Общий объем годовых назначений на 2021 год, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в бюджете поселения, составил 45243,9 тыс.руб., направлено на их реализацию по результатам 2 полугодия 2021 года  32569,4 тыс.руб.

Целенаправленно  проводилась работа по повышению уровня собираемости налогов и сокращению недоимок. За второе полугодие 2021 года  проведено 4 заседания Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.

В бюджет Куйбышевского сельского поселения за 2021 год поступило 51  млн. 476 тысяч 380 рублей из которых: 

- налоговые и неналоговые доходы составили -13 млн. 407 тысячи 988 рублей, что составляет 26 %  к плану года; 

- безвозмездные поступления  составили 38  млн. 068 тысяч 392 рубля, что составляет  74% к плану года.

В сравнении с аналогичным периодом 2020 года поступление налоговых и неналоговых доходов снизилось на 118 тысяч 100 рублей.

Одной из задач, поставленных перед муниципальными образованиями – это задача по наведению санитарного порядка и благоустройства населенных пунктов. В связи с чем, в летне - осенний период проведены субботники. Предприятиями, организациями и учреждениями, находящимися на территории поселения было проведено 32 субботника, высажено 50 деревьев, 100 кустарников. 

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Куйбышевского сельского поселения» в 2021 году запланировано 5429,4 тыс. руб., в том числе:

- на содержание уличного освещения в 2021 году запланировано 840,0 тыс. руб. Для реализации мероприятия  во 2 полугодии заключено 4 муниципальных контракта с МУП «Водоканал Куйбышевского района», ООО «Стройцентр», ООО «Спецэлектромонтаж»  на сумму 378,13 тыс. руб. Обязательства были исполнены в полном объеме.

В соответствии с договором ПАО «ТНС-энерго Ростов-на-Дону» на уличное освещение населенных пунктов поселения в 2021 году запланировано направить 4120,7 тыс. руб., освоено во втором полугодии 2736,7 тыс. руб.
-на благоустройство и содержание зеленых насаждений в текущем году запланировано 1125,0 тыс. руб. Для реализации мероприятия  во 2 полугодии заключено 4 муниципальных контракта  на сумму 744,4 тыс.руб. Работы были направлены на  благоустройство и  содержание зеленых насаждений сквера, центральной площади в том числе фонтана, детских площадок,  парка и стелы «Куйбышево-1777».

-на благоустройство и содержание памятников и кладбищ в 2021 году запланировано 500,0 тыс.руб. Для реализации мероприятия во 2 полугодии заключено 2 муниципальных контракта на сумму 177,6 тыс.руб. На конец 2 полугодия исполнены в полном объеме. Работы были направлены на благоустройство и содержание 7 памятников, 6 братских могил и 12 кладбищ.
Администрацией поселения ведется принятие документов и постановка на учет граждан нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с Областным  законом от 07.10.2005 года № 363-ЗС. За первое полугодие 2021 года рассмотрено 3 заявления по улучшению жилищных условий граждан, 2 семьи  признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.
Для повышения качества и комфорта городской среды в Куйбышевском сельском поселении, повышения уровня благоустройства общественных территорий с. Куйбышево разработана муниципальная программа «Формирование городской среды Куйбышевского сельского поселения». В ходе реализации муниципальной программы в 2021 году продолжены работы по благоустройству объекта: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Куйбышевский район, с. Куйбышево, ул. Пролетарская, 2в (благоустройство)». Объем выполненных работ составил 18406,5 тыс. руб. из 21103,1 тыс. руб. запланированных. Срок завершения работ 1 полугодие 2022 года.
Инспекторами по осуществлению первичного воинского учета проводятся проверки и сверки ведения воинского учета в организациях и на  данный момент план  проверок и сверок выполнен на 100%. 
Ведется постоянно переписка с родственниками участников ВОВ, погибших на территории Куйбышевского района. 
В Куйбышевском сельском поселении разработана муниципальная программа Куйбышевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2021 году запланировано  555,0 тыс. руб., в том числе: Физическое воспитание,  обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта Куйбышевского сельского поселения» общая сумма на 2021 год составляет 10,2  тысяч рублей. Во 2 полугодии 2021 года путем проведения  спортивных мероприятий освоено 10,2 тыс. руб.
Софинансирования субсидии на реализацию инициативных проектов в рамках подпрограммы «Развитие инфраструктуры спорта в Куйбышевском сельском поселении» муниципальной программы Куйбышевского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» в 2021 году запланировано 544,8 тыс. руб. в том числе с областного бюджета 443,1 тыс. руб., средства населения – 33,9 тыс. руб. и средств местного бюджета 67,8 тыс. руб.
Во втором полугодии согласно муниципального контракта на реализацию проекта инициативного бюджетирования завершены работы по «Устройству спортивной площадки по адресу: Ростовская область, Куйбышевский район, с. Русское, ул. Алексеева, 4б» на сумму 532,6 тыс. руб.
Поселение привлекает к спортивным мероприятиям все слои населения вне зависимости от возраста, от детей детсадовского возраста до граждан пенсионного возраста. Особое внимание уделяется детям из семей, которые находятся в социально опасном положении, трудным подросткам и людям с ограниченными возможностями здоровья. 

На базе администрации Куйбышевского сельского поселения в 2021 году функционируют спортивные кружки: по футболу, общей физической подготовке, волейболу.

Во 2 полугодии 2021 года  согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Администрацией Куйбышевского сельского поселения проведено
1 спортивное мероприятие.
Ведется постоянная дистанционная работа с асоциальными семьями и несовершеннолетними подростками. Инспектором Администрации временно  посещаются семьи детей и подростков, состоящих на профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении. 
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Клубная система Куйбышевского сельского поселения» осуществляет свою деятельность согласно муниципальному заданию на 2021 год.

Финансирование проводимых мероприятий осуществляется за счет средств областного и местного бюджета в объемах предусмотренных муниципальной программой сельского поселения «Развитие культуры и туризма». На реализацию мероприятий муниципальной программы в 2021 году запланировано 8033, 6 тыс. руб.,    освоено 8033,6 тыс. руб.

По итогам второго полугодия 2021 года, в связи с пандемией коронавируса, проведение мероприятий осуществлялось как в онлайн, так и в офлайн режиме. За II полугодие проведено 256 культурно – досуговых мероприятий, из них 250 в офлайн формате. 

Для детей и молодежи было проведено 111 мероприятие, 2 из них в онлайн формате. 

На базе МБУК «КС КСП» работает 18 культурно – досуговых формирований:

вокальные, танцевальные, театрализованные, а также формирования декоративно-прикладного творчества. 

По прежнему, остаются востребованными жителями Куйбышевского СП, объединённые выездные концерты творческих коллективов и участников художественной самодеятельности клубной системы. Участники клубных формирований активно принимают участие в конкурсах и фестивалях на районном и областном уровнях, занимая призовые места. Так, в региональном фестивале искусств «С любовью к России», посвященном Дню России и 800-летию Александра Невского в номинации «Вокальное искусство», получили диплом за участие Аксайский Роман (Новобахмутский сельский клуб) и дуэт «Вишенки» (Русский сельский клуб).

Во всех сельских клубах Куйбышевского сельского поселения, уделяется большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Во 2-ом полугодии было проведено 49 мероприятий (митинги памяти, концерты, фестивали, беседы, патриотические акции, и др.).

В рамках пропаганды здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, в сельских клубах работают клубные формирования: 

- спортивно – оздоровительный клуб «Здоровый дух» - Свободненский СК;

- спортивно – оздоровительный клуб «Кубок» - Русский СК;

- кружок общефизической подготовки «Пластуны», клуб любителей настольных игр «В кругу друзей» - Новобахмутский СК.

На протяжении полугодия в них проводились спортивные праздники, конкурсно - игровые программы, ко дню физкультурника, дню Военно-воздушных сил, спортивные соревнования к 800-летию Александра Невского, а также мероприятия «Чемпион», «Сильнее, выше и быстрее» к 118-годовщине со дня рождения Маршала, Дважды Героя Советского Союза Андрея Антоновича Гречко. 

По традиции Куйбышевское СП проводит народные гуляния юбилейных дат со дня основания сел и хуторов. В 2021 году исполнилось 165 лет со дня основания хутора Берестовский. Клубная система Куйбышевского сельского поселения поздравила жителей хутора с их юбилейной датой, видео отчет размещен на официальном сайте Куйбышевского СП и в группе «Культура» на сайте «Одноклассники». В 2022 году планируется две юбилейные даты 115 лет хутору Новобахмутский и 245 лет со дня основания села Куйбышево.



