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Главы Администрации Куйбышевского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Куйбышевского сельского поселения 
за 2 полугодие 2024 года

В 2024 году в поселении действуют 10 муниципальных программ. Общий объем годовых назначений на 2024 год, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в бюджете поселения, составил 32 952 300 руб., направлено на их реализацию по результатам 2024 года 32 640 800 руб.
Целенаправленно проводилась работа по повышению уровня собираемости налогов и сокращению недоимок. За 2024 год проведено 4 заседания Координационного Совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей.
В бюджет Куйбышевского сельского поселения за 2024 год поступило 41 415 700 рублей, из которых: 
- налоговые и неналоговые доходы составили – 17 737 500 рублей, что составляет 114,5 % к плану года; 
- безвозмездные поступления составили 23 676 200 рублей, что составляет 100% к плану года.
В сравнении с аналогичным периодом 2023 года поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 1 712 600 рублей.

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Куйбышевского сельского поселения» в 2024 году запланировано 16 511 500 руб., в том числе:
	Для содержания уличного освещения во 2 полугодии 2024 года было заключено 6 муниципальных контрактов на сумму 1 181 000 руб. Были запланированы работы по текущему ремонту уличного освещения по ул. Пролетарской, в том числе въезд в с. Куйбышево Стелла 1777, многоквартирные домики, в центре села. Также проведены работы по освещению части улицы Огородной и детской площадки по ул. Первомайской. Обязательства были исполнены в полном объеме. 

В соответствии с договором ПАО «ТНС-энерго Ростов-на-Дону» на уличное освещение населенных пунктов поселения в 2024 году запланировано3 144 800 руб. За 2 полугодие 2024 года использовано 1 983 000 рублей.

· для благоустройства и содержания зеленых насаждений запланировано в 2024 году 4 665 600 руб. За 2 полугодие 2024 года использовано 3073,1 тыс. рублей. Заключено 10 муниципальных контрактов. Работы выполнены в полном объеме. Работы были направлены на благоустройство и содержание зеленых насаждений сквера, центральной площади в том числе фонтана, детских площадок, парка и стелы «Куйбышево – 1777». Были проведены акарицидные обработки территории, очистка и поддержание порядка в лесополосах, ремонт и содержание детских площадок.   Приобретено детское игровое оборудование, которое установлено на детской площадке в х. Свободный. Закуплено спортивное оборудование, которое будет установлено на площадке в х. Свободный. Произведены работы по устройству системы видеонаблюдения в Сквере. 
· Во втором полугодии 2024 года были выполнены работы по установке системы видеонаблюдения на площадке по адресу: 
с. Куйбышево, восточнее ул. Пролетарская, 156, произведено устройство 5 навесов для отдыха и защиты от солнца. Высажено 15 различных деревьев и кустарников. Всего запланировано на год 2 774 500 руб. Работы выполнены в полном объеме.

· на благоустройство и содержание памятников и кладбищ в 2024 году было запланировано 4 009 500 руб., в том числе на 11 полугодие 2 639 500 руб. Муниципальные контракты исполнены полном объеме. Работы были направлены на благоустройство и содержание 7 памятников, 6 братских могил и 12 кладбищ. Производился вывоз мусора, покос травы, завоз песка, земли и другие работы. Произведен текущий ремонт покрытия братской могилы памятник «Материи солдату» в с. Куйбышево по ул. Театральная. Выполнен частичный ремонт ограждения кладбища в х. Ольховский. Изготовлены таблички для установки на всех памятниках и братских могилах Куйбышевского сельского поселения.
- На отлов безнадзорных животных в 2024 году запланировано 180 000 руб. За второе полугодие работы выполнены на сумму 
110 000 руб. Отловлено 10 животных.

по пожарной безопасности, ЧС И ГО
   На территории сельского поселения за второе полугодие 2024 г. зарегистрировано - 27 пожаров, в т.ч. возгорание мусора и сухой растительности – 24, 2 – здания и 1 автомобиль. 
На территории поселения места для организованного купания не определены, в связи с чем, установлены на водоемах знаки «Купание запрещено».
Проведено 9 рейдов по водным объектам поселения с целью соблюдения правил поведения людей на водных объектах.
В 10 домах, мест проживания многодетных семей, семей, попавших в трудную жизненную ситуацию проведены профилактические мероприятия на предмет пожаробезопасного состояния помещений. В результате данных мероприятий, в 21 домах были проверены установленные пожарные извещатели, ведется журнал проверок.
За 2 полугодие 2024 год рассмотрено 1 заявление по улучшению жилищных условий граждан, 1 семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий. В течении 2 го полугодия 2024 года были проведены акции, субботники и мероприятия по благоустройству: «День древонасаждений», «Чистые берега России», «Очистим планету от мусора». О проводимых мероприятиях систематически размещается информации в официальных сообществах Администрации Куйбышевского сельского поселения. 
За данный период предприятиями, организациями и учреждениями, находящимися на территории поселения было проведено более 38 субботников. Проведена очистка земель от листьев и мусора, побелка деревьев, уборка от мусора берегов реки Миус, реки Дедова, в день древонасаждения на территории поселения была осуществлена высадка кустарников, деревьев. 

по земельным и имущественным отношениям
Ведется большая работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Информация размещена на официальном сайте, на информационных щитах, доводилась до жителей поселения при проведении сходов, при приеме посетителей специалистом поселения. Проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях побуждения их к учетно-регистрационным действиям.

Воинский учет
На территории Куйбышевского сельского поселения на воинском учете состоит 2 167 человек.
Инспекторами по осуществлению первичного воинского учета проведена сверка карточек первичного учета военнообязанных, состоящих на воинском учете в Администрации сельского поселения с карточками военного комиссариата Матвеево - Курганского и Куйбышевского районов Ростовской области.
План проверок и сверок за 2 полугодие 2024 года выполнен на 100%.
Во втором полугодии 2024 года постановке на первичный воинский учет подлежало 36 человека. В сравнении с прошлым годом количество ППГВУ увеличилось на 3 человек. 
Проведена работа по оформлению личных дел, подготовкой документов и изучению семейного положения юношей призывного возраста для осенней призывной комиссии.
Всего за 2 полугодие 2024 года подлежало призыву 32 человек. Фактически отправлено в ряды ВС РА 7 человек, 26 человек получили отсрочку в связи с продолжением обучения в высших учебных заведениях.
Проведены мероприятия, направленные на подготовку к первоначальной постановке на воинский учет юношей 2008 года рождения: сбор документов, формирование личных дел, сканирование личных дел.
Агитационная работа с гражданами, пребывающими в запасе, для поступления на военную службу по контракту в ВС РФ.
Ведется постоянно переписка с родственниками участников ВОВ, погибших на территории Куйбышевского сельского поселения. 

по делопроизводству, правовой и кадровой работе
Организация работы с населением в муниципальных органах власти осуществляется путем использования в своей работе регламента Администрации муниципального образования.
Основное внимание уделялось работе с населением. 
В своей работе администрация стремилась к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, все решены положительно. 
В основном, обращения граждан связанны с вопросами: переоформления недвижимого имущества (выписка из похозяйственной книги о наличии земельного участка, выписка из похозяйственной книги о наличии жилого дома, квартиры и постановления об изменении адресного номера); разрешение земельных вопросов и споров; вопросы благоустройства и выдача разрешения на хранение строительных материалов на улицах поселения; постановка на квартирный учет, разрешения на земельные работы, спорные вопросы по содержанию домашних животных; обследование жилищно-бытовых условий и др.
В администрацию поселения граждане регулярно обращаются в письменном (заявления граждан) и устном виде. Личный прием граждан Глава Администрации поселения и специалисты администрации ведут в здании администрации, расположенном в 
с. Куйбышево. 
Граждане могут направить свои обращения на почтовый или электронный адрес Администрации сельского поселения, а также посредством Платформы обратной связи (ПОС) размещенной на главной странице официального сайта Куйбышевского сельского поселения.
Нормативно-правовые акты ежемесячно направлялись в прокуратуру Куйбышевского района в порядке надзора.
Должностными лицами составлено 15 протоколов об административных правонарушениях: 
4 протокола по выжиганию сухой растительности, 1 по факту нарушения правил содержания домашних животных и птицы, 10 по нарушению правил благоустройства.
[bookmark: _Hlk247905]Информация о деятельности Администрации сельского поселения размещается в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Куйбышевское сельское поселение». Все желающие могут ознакомиться с информацией о поселении, документацией, новостями, статьями о мероприятиях, состоявшихся на территории поселения по электронному адресу сайта администрации. 

по закупкам
Администрацией поселения предусмотрено средств на осуществление закупок в 2024 году в размере 19 487 000 руб.
За 2024 год было заключено 146 контрактов на сумму 19 487 000 рублей;
На региональном сайте малых закупок размещено 3 закупки на сумму 742 800 руб.
На основании п.4 с.93 с учетом Перечня к Положению об организации осуществления закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для обеспечения государственных нужд Ростовской области Постановления Правительства Ростовской области от 30.05.2018 
№ 355 было заключено 140 контракт на сумму 14 767 200 руб.

В Куйбышевском сельском поселении разработана муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта». Поселение привлекает к спортивным мероприятиям все слои населения вне зависимости от возраста, от детей детсадовского возраста до граждан пенсионного возраста. Особое внимание уделяется детям из семей, которые находятся в социально опасном положении, трудным подросткам и людям с ограниченными возможностями здоровья. 
Во втором полугодии 2024 года согласно календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Администрацией Куйбышевского сельского поселения проведено 
2 спортивных мероприятия: Спортивное соревнование по силовой подготовке, посвященное 121-летия со Дня рождения А.А. Гречко в рамках проведения мероприятий «Спорт против наркотиков»,  Спортивно-массовые мероприятия для людей с ограниченными возможностями здоровья «Преодоление – 2024». На реализацию мероприятий муниципальной программы в 2024 году запланировано 20 000 руб., освоено 20 000 руб.
Проводились мероприятия в рамках поддержки СВО (видеоролики и фотографии были размещены в социальных сетях).
Ведется постоянная работа с асоциальными семьями и несовершеннолетними подростками. Инспектором Администрации посещаются семьи детей и подростков, состоящих на профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении. 
По итогам конкурсного отбора муниципальных образований Ростовской области на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области в 2024 году на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек. Свободненский сельский клуб вошел в число получателей на сумму 120 000 рублей. На эти деньги приобретена портативная система звукоусиления в Свободненский сельский клуб.
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