Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы Куйбышевского сельского поселения «Формирование современной городской среды Куйбышевского сельского поселения Куйбышевского
района Ростовской области» за I полугодие 2019 года
    Муниципальная программа Куйбышевского сельского поселения «Формирование современной городской среды Куйбышевского сельского поселения Куйбышевского района Ростовской области» утверждена постановлением Администрации Куйбышевского сельского поселения от 18.12.2017 г. № 176 (далее – муниципальная программа). В целях корректировки объёмов финансирования в 2019 году вносились изменения (от 25.06.2019 № 86).
Программа включает 2 подпрограммы:

1. Благоустройство общественных территорий Куйбышевского сельского поселения;
2. Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов  Куйбышевского  сельского поселения
   Распоряжением от 25.06.2019 года № 36 утверждён План реализации муниципальной программы Куйбышевского сельского поселения «Формирование современной городской среды Куйбышевского сельского поселения Куйбышевского района Ростовской области» на 2019 год. 
      В ходе анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Куйбышевского сельского поселения «Формирование современной городской среды Куйбышевского сельского поселения Куйбышевского района Ростовской области» установлено отсутствие фактов невыполнения мероприятий плана реализации муниципальной программы, либо несоблюдения сроков их исполнения, запланированные показатели будут достигнуты
   На реализацию подпрограммы 1 «Благоустройство общественных территорий Куйбышевского сельского поселения», в 2019 году предусмотрено финансирование в объеме 90,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета поселения 90,0 тыс. рублей. Фактическое исполнение по подпрограмме составляет 90,0 тыс. руб., или 100%. Заключен 1 муниципальный контракт.
На реализацию мероприятий подпрограммы 2 «Благоустройство дворовых   территорий многоквартирных домов Куйбышевского сельского поселения» на 2019 год финансовые средства не предусмотрены. 
   В рамках реализации подпрограммы 1 «Благоустройство общественных территорий Куйбышевского сельского поселения», количество благоустроенных общественных территорий Куйбышевского сельского поселения по состоянию на 01.07.2019 года составляет 1. Количество благоустроенных территорий не изменилось в связи с отсутствием финансирования в текущем периоде.

Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы   Куйбышевского района «Формирование современной городской среды Куйбышевского сельского поселения Куйбышевского района Ростовской области» на 2019 год по итогам 6 месяцев 2019 года представлен в приложении к пояснительной записке.
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