ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию
конфликта интересов в Администрации  муниципального образования
«Куйбышевское сельское поселение»

14.01.2019 г.                                                                                        с.Куйбышево

Присутствовали:

Варшавский Николай Николаевич – ведущий специалист по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, пожарной безопасности, ГО и ЧС, председатель комиссии;
Терещенко Светлана Николаевна – начальник сектора экономики и финансов, заместитель председателя комиссии;
Буханцева Наталья Григорьевна – ведущий специалист по вопросам делопроизводства Администрации Куйбышевского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Матюшин Александр Владимирович - ведущий специалист по юридическим и кадровым вопросам Администрации Куйбышевского сельского поселения;
Чернявская Юлия Юрьевна - ведущий специалист по закупкам - экономист Администрации Куйбышевского сельского поселения;
Сумец Елена Николаевна - специалист первой категории по земельным и имущественным отношениям Администрации Куйбышевского сельского поселения.

Повестка:
1. О работе комиссии по исполнению пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы, утвержденного Президента РФ от 29.06.2018 № 378. Докладчик Варшавский Н.Н.

С информацией выступил Варшавский Н.Н., он  довел до собравшихся информацию начальника управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области С.Б. Серикова и поставил задачу членам комиссии:
- в целях выявления личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд применять методы, указанные в письме управления по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области от 05.06.2017 № 1.7/614;
- осуществлять контроль за проведением каждой сделки по совершению купли-продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципальных образований, в том числе сделок по арендным отношениям, возникающим посредством проведения:
а) аукционов по инициативе Администрации на земельные участки, которые находятся в муниципальной собственности, стоят на кадастровом учете и отображаются на кадастровой карте РосРеестра;
б) аукционов по инициативе граждан с правом последующего выкупа участка в собственность на земельные участки, которые находятся в муниципальной собственности, состоят на кадастровом учете и отображаются на кадастровой карте РосРеестра;
в) аренды без проведения торгов для льготной категории граждан на земельные участки, которые находятся в муниципальной собственности, состоят на кадастровом учете и отображаются на кадастровой карте РосРеестра;
г) аренды без проведения торгов для обычных граждан на земельные участки, собственность которых не разграничена, а границы не отображаются на кадастровой карте РосРеестра (по упрощенной схеме).
- Провести мониторинг Реестра социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в пределах границ муниципального образования с целью изучения их деятельности и рассмотрения вопроса о заключении соглашения с Администрацией Куйбышевского сельского поселения о взаимодействии в рамках антикоррупционной политики;
- подвергать детальному анализу:
а) личные заявления муниципальных служащих о конфликте интересов;

РЕШИЛИ: 
1. Информацию принять к сведению и руководствоваться в деятельности комиссии. 
2. Продолжить работу по применению Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с учетом вносимых в него изменений.



Председатель комиссии                                          Н.Н. Варшавский

Секретарь комиссии					  Н.Г. Буханцева
