РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«КУЙБЫШЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

       СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ  КУЙБЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П Р О Т О К О Л  № 17

    31.10.2017                                                                                    с. Куйбышево

                                                              Начало работы: 10-00 часов.

                                                              Место проведения: актовый зал здания

                                                              Куйбышевского сельского поселения.
Заседание по вопросу о публичных слушаниях

Председатель: Рудаков Роман Васильевич  председатель Собрания депутатов - глава Куйбышевского сельского поселения
Секретарь: Сенченко Наталья Викторовна инспектор Собрания депутатов Куйбышевского сельского поселения
Присутствовали:

  Депутаты:
Васильев Сергей Алексеевич депутат по 1  многомандатному  округу;

Дидух Татьяна Алексеевна депутат по 1  многомандатному  округу;

Коваленко Сергей Васильевич депутат по  1  многомандатному  округу;

Дымченко Елена Васильевна депутат по 2 многомандатному  округу;

Тарасенко Андрей Анатольевич депутат по 2  многомандатному  округу;

Кучина Елена Анатольевна депутат по 1 многомандатному  округу;

Кордеенок Ирина Васильевна по 2 многомандатному  округу;

Токарев Иван Михайлович по 1 многомандатному  округу;

Семенцова Елена Олеговна по 2 многомандатному  округу;

Сотрудники:
 Варшавский Николай Николаевич — ведущий специалист по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Администрации Куйбышевского сельского поселения;

Матюшин Александр Владимирович  ведущий специалист по юридическим и кадровым вопросам;                                         
Присутствовали: 43 человека жители с. Куйбышево.
Повестка дня

Публичные слушания  по   рассмотрению дизайн-проекта наиболее посещаемой территории общего пользования центральной площади с. Куйбышево.
   Докладывает: Варшавский Н.Н. ведущий специалист по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Администрации Куйбышевского сельского поселения;
Открыл и вёл публичные слушания председатель Собрания депутатов - глава Куйбышевского сельского поселения  Р.В.Рудаков.

Слушали:  Ведущего специалиста по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, пожарной безопасности, гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Варшавского Н.Н., он доложил присутствующим, что после опубликования на официальном сайте Администрации Куйбышевского сельского поселения  дизайн-проекта наиболее посещаемой территории общего пользования центральной площади с. Куйбышево  поступили замечания и предложения, от населения а именно:
Мануков М.С. - житель с. Куйбышево, ул. Калинина - предложил установить на центральной площади крытую сцену с посадочными местами, открытую с боков для проведения праздничных мероприятий. Своё предложение он обосновал тем, что регулярно проводятся праздничные мероприятия, концерты с участием населения и профессиональных артистов, и открытый концертный  зал на центральной площади способствовал культуре проведения мероприятий.
Во время проведения публичных слушаний от депутатов и присутствующих поступили новые предложения  о внесении изменений и дополнений:
Кордеенок Ирина Васильевна — житель с. Куйбышево, ул. Огородная предложила убрать из дизайн-проекта наиболее посещаемой территории общего пользования центральной площади с. Куйбышево предложенные разработчиком дизайн-проекта арки для вывешивания праздничных аншлагов и транспарантов, так как они по её мнению будут портить архитектурную целостность ансамбля площади.

 Рудаков Роман Васильевич — житель с. Куйбышево, ул. Пролетарская предложил перенести спортивную площадку предложенную разработчиком дизайн-проекта возле проектируемой беседки в рядом расположенный сквер, так как по его мнению пересекающиеся потоки отдыхающих мамочек с колясками и романтических пары в беседке не очень будут рады соседству с активно занимающимися спортом людьми.

 Семенцова Елена Олеговна — житель с. Куйбышево, ул. Восточная не поддержала предложение по устройству открытой сцены на центральной площади, так как она займет очень много места, которого на площади просто нет и предложила остановится на варианте предложенном разработчиком. Также предложила разместить на той части площади на которой предлагается установить детскую площадку фигуры животных и сказочных персонажей.
Постановили:  
   С учетом обсуждения и высказанных предложений по переносу спортивной площадки в рядом расположенный Сквер, добавлению фигур животных и сказочных персонажей, устранению  арок для вывешивания праздничных аншлагов и транспарантов и оставлению открытой сцены в варианте предложенном разработчикам представленный на рассмотрение дизайн-проекта наиболее посещаемой территории общего пользования центральной площади с. Куйбышево в целом утвердить.

                Председатель 





Р.В. Рудаков

                 Секретарь




  
    Н.В. Сенченко

