РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ОЦЕНКИ РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧЕРЕЖДЕНИЙ КУЙБЫШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ОКАЗЫВАЮЩИХ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ В СФЕРАХ КУЛЬТУРЫ, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
П Р О Т О К О Л

30.03.2015                                                                                                № 01
с. Куйбышево
                                                              Начало работы: 16-00 часов.

                                                              Место проведения: актовый зал здания

                                                              Куйбышевского сельского поселения.

Председатель: Дымченко Елена Васильевна.              
Заместитель Председателя: Семенцов Алексей Петрович. 
Ответственный секретарь: Роменская Валентина Борисовна.
Присутствовали: 13 человек.
Члены Совета:

Рудаков Роман Васильевич;
Плеханова Валентина Петровна;
Земляная Валентина Борисовна;
Кислица Галина Филипповна;
Дидух Татьяна Алексеевна;
Тарасенко Андрей Анатольевич;
Шкляров Павел Алексеевич;
Имомова Жанна Николаевна;
Шматок Галина Александровна;
Нечепуренко Елена Алексеевна.
Приглашённые:
Семенцова Елена Олеговна – Директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Клубной системы Куйбышевского сельского поселения»;

Хорошев Виталий Сергеевич – Ведущий специалист по социальным вопросам, культуре и спорту Администрации Куйбышевского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Мониторинг работы муниципальных учреждений, оказывающих социальные услуги населению в сферах культуры, физической культуры и спорта.
СЛУШАЛИ:
- Семенцова Е. О. - директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Клубная система Куйбышевского сельского поселения» 

Семенцова Е. О. доложила присутствующим, что в Клубной системой Куйбышевского сельского поселения разработаны и утверждены локальные акты рассчитанные на стимулирование работающего персонала  Клубной системой Куйбышевского сельского поселения.
В 2014 году МБУК «КС КСП» проведены следующие мероприятия по укреплению материальной базы: проведен текущий ремонт здания Русского сельского клуба на сумму 308.776 рублей (ремонт кровли, реконструкция входа здания, реставрация ступеней, ремонт холла здания, покраска напольного покрытия). Проведен частичный ремонт крыши Новобахмутского сельского клуба на сумму 8.000 рублей (изготовлен оцинкованный конек), внутри здания покрашены окна и двери, побелены котельная и входной коридор, во дворе сельского клуба оборудована спортивная площадка. На территории двора Свободненского сельского клуба построен надворный туалет, отремонтированы входные ступени. Для Примиусского сельского клуба изготовлен и установлен туалет, покрашены окна и двери. На крыльце здания, изготовлен пандус, отремонтированы ступени, на сумму 2.000 рублей. Для работы кружков и любительских объединений приобретены: музыкальное оборудование на сумму 74.932 рублей (барабанная установка, микшерский пульт, радиоаппаратура), для группы ОФП «Пластуны» специализированное оборудование (винтовка, шашки, макет автомата, спортивный тренажер) для бухгалтерии приобретена компьютерная техника на сумму 22.598 рублей. За счет платных услуг в Русский сельский клуб куплена искусственная ель. За победу (диплом II степени) в Областном конкурсе патриотической песни «Гвоздики Отечества» ВИА «Нота С» награжден микроволновой печью. За участие в районном фестивале юмора «Провинция Голодаевка» вокальной группе «Русские сердца» был подарен цветной принтер. За участие в районном молодежном фестивале «Новая Россия – здоровая Россия», вокальная группа «Одноклассницы» награждена тостером. Финансирование программных мероприятий осуществлялось за счет средств  бюджета Куйбышевского сельского поселения в объемах, предусмотренных муниципальной программой сельского поселения «Развитие культуры и туризма».

В 2014 году было проведено 583 культурно-массовых мероприятий, которые посетило 22724 человек. Все эти мероприятия направлены на профилактику безнадзорности, правонарушений и преступности.
- Хорошева В.С. – ведущего специалиста по социальным вопросам и спорту.

Хорошев В.С. доложил присутствующим, что в Куйбышевском сельском поселении постоянно ведётся работа по мониторингу целевых показателей, муниципального бюджетного учреждения культуры «Клубная система Куйбышевского сельского поселения». На сегодняшний день целевые показатели растут, что предусмотрено муниципальным заданием для муниципального бюджетного  учреждения культуры «Клубная система Куйбышевского сельского поселения» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов утверждённым постановлением Администрации Куйбышевского сельского поселения от 30.12.2014 № 356 , а так же постановлением Администрации Куйбышевского сельского поселения от 15.10.2013 № 373 «Об утверждении муниципальной программы Куйбышевского сельского поселения «Развитие культуры и туризма».
Администрацией Куйбышевского сельского поселения проведено 51 спортивное мероприятие (в том числе и участие в районных мероприятиях, открытых соревнованиях г. Таганрога). На основании распоряжения Администрации Куйбышевского сельского поселения  от 23.12.2013  № 166 «Об утверждении календарного плана физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Куйбышевского сельского поселения на 2014 год» Администрацией Куйбышевского сельского поселения было запланировано провести до 31.12.2014 г. 51 спортивное мероприятие, все мероприятия проведены на 100%. В Куйбышевском сельском поселении продолжают принимать новых участников футбольные команды поселения «Вектор», «Зенит», «Олимп». Команды «Ринг» и «Сокол» по общей физической подготовке так же систематически увеличивают списочный состав команд. Продолжает функционировать кружок общефизической подготовки «Пластуны». В 2014 году общее количество участников спортивных команд Куйбышевского сельского поселения составило 240 человек. 

В целях создания условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта, популяризации и развития силовых видов спорта, укрепления здоровья занимающихся, выявления сильнейших спортсменов Куйбышевского сельского поселения, формирования здорового образа жизни, формирования гармоничного развития личности, развития и укрепления спортивных связей с регионами России, клубами, ДЮСШ и Федерациями необходимо направлять команды Куйбышевского сельского поселения на соревнования за пределы Куйбышевского района.

РЕШИЛИ : Принять предоставленную информацию в целом.
За  13 человек, против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель:                                                               Е.В. Дымченко
